

訂正のお知らせ

本書『ケアマネジャー基本問題集 下巻 '16』のなかで誤りがございましたので、謹んで訂正申し上げます。読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

2016年5月9日更新-----

【当該ページ】p.321 問題128 ポイント解説（4）2行目

誤 要支援 1・2の特例入所

正 要介護 1・2の特例入所